
С4     Дан параллелограмм ABCD, АВ = 2, ВС = 3,      А=600. Окружность 
с центром в точке О касается биссектрисы угла D и двух сторон 
параллелограмма, исходящих из вершины одного его острого угла. 
Найдите площадь четырехугольника АВOD.  

1 случай

D

CB

А

О
О

N

600

2 случай



С4     Дан параллелограмм ABCD, АВ = 2, ВС = 3,      А=600. Окружность 
с центром в точке О касается биссектрисы угла D и двух сторон 
параллелограмма, исходящих из вершины одного его острого угла. 
Найдите площадь четырехугольника АВOD.  

1 случай

D

CB

А

О

N

600

2

3

600

1200
600600

2

600

2

2

3

для равностороннего 
треугольника DNC



С4     Дан параллелограмм ABCD, АВ = 2, ВС = 3,      А=600. Окружность 
с центром в точке О касается биссектрисы угла D и двух сторон 
параллелограмма, исходящих из вершины одного его острого угла. 
Найдите площадь четырехугольника АВOD.  

2 случай

D

CB

А

2

3

для равностороннего 
треугольника ADN

N

О

3

600

3

600600




